

喊话不过瘾,接着又打炮

朝韩昨在西部边界发生相互炮击



20日,韩国总统朴槿惠(中)在首尔主持召开紧急国家安全保障会议。 新华/法新

据新华社首尔8月20日电 据韩联社消息,朝鲜军方20日在西部边界向韩方开火,韩国军方回击了数十枚炮弹。

韩联社援引韩国国防部官员的话报道,根据军方雷达监测,朝方下午3时52分(北京时间下午2时52分)向韩国京畿道涟川郡发射一枚疑似火箭炮的炮弹,又于4时12分(北京时间下午3时12分)发射了数枚炮弹。作为回应,韩方下午5时4分(北京时间下午4时4分)向朝方发射源头

发射了数十枚口径为155毫米的炮弹。韩方回击后,朝方尚未有任何反应。截至目前,炮击没有造成韩方人员伤亡、物资等损害。

韩国军方人士说,韩方在监测到朝方开火后,韩国军方和政府向京畿道涟川郡、坡州以及江华岛等附近区域居民下达了撤离躲避命令,并将全军警戒级别调至最高级。目前,军方正在对朝军开火的经过进行严密分析,并制定应对方针。此外,韩国总统府青瓦台当天

下午6时左右紧急召开国家安全保障会议,讨论相关应对方案。

有分析称,朝鲜炮击疑为针对韩国近来重启的扩音器装置,不过韩国军方回应称,“扩音器暂时没有遭到破坏”。目前,朝方尚未对这一事件作出反应。

近来韩朝关系紧张。本月4日上午,韩朝非军事区韩方一侧发生两次爆炸,造成两名韩国军人重伤。韩国国防部调查团认为,这是朝方埋设地雷所致,但朝方对此否认。作为报复,韩方

10日重启对朝扩音喊话。朝鲜人民军战线司令部15日发布“公开警告书”称,若韩军不停止对朝喊话,将对韩方扩音设施进行打击。17日,朝鲜也在部分地区重启对韩广播喊话。

韩国国防部20日证实,朝方当天下午5时(北京时间4时)许通过军事热线通报韩方,要求48小时内拆除军事分界线地区的所有反朝扩音器。朝方称,如果韩方继续这一“严重挑衅”行为,朝方将诉诸“军事手段”。

朴槿惠表姐夫 涉嫌受贿被捕

据新华社8月20日电 韩联社19日报道,韩国总统朴槿惠的表姐夫当天因涉嫌收受贿赂被逮捕,这可能成为朴槿惠执政以来第一起亲属腐败案。朴槿惠的表姐夫姓尹,现年77岁,曾任国会议员。他涉嫌于2013年初以平壤庆尚南道统管一公寓非法审批事件为由,从黄某处分4次收取5300万韩元(约合29万元人民币)。本月13日,京畿道议政府地方检察院以涉嫌受贿罪向法院提请逮捕尹某,法院19日予以批准。尹某本人否认受贿,检方将进一步展开调查,然后提起公诉。

普京或在联大期间 与奥巴马会晤

本报讯 俄罗斯外长拉夫罗夫19日表示,如果得到美国方面的信号,俄罗斯总统普京可能将与美国总统奥巴马进行会晤。

拉夫罗夫透露,普京计划出席今年的联合国大会,不排除普京在纽约期间与奥巴马举行会晤的可能性。“如果美方向俄方发出希望继续保持联系的信号,则普京将建设性地考虑它”。拉夫罗夫说,联合国大会并不是唯一一个俄美首脑会晤的平台。“除了联大外,未来还有G20峰会以及APEC领导人会议”。

联合国大会由联合国全部193个会员国组成。大会每年9月至12月集中举行常会,并在之后视需要开会。此前媒体报道,第70届联合国大会将于今年9月在纽约联合国总部举行。拉夫罗夫表示,今年正值联合国成立70周年,因此出席本届联合国大会的各国首脑人数将创纪录。俄总统新闻秘书佩斯科夫此前透露,普京可能将在本届联大开幕式上演讲。(中新)

普京与美拳王茶叙 称愿助其加入俄籍



据新华社8月20日电 俄罗斯总统普京19日与美国知名拳击手小罗伊·琼斯喝茶聊天。谈笑间,对琼斯打算加入俄罗斯国籍的想法,普京欣然答应“帮忙”。

克里姆林宫发布的照片显示,普京与琼斯当天在克里米亚塞瓦斯托波尔茶叙。交谈中,琼斯透露出自己有意入籍俄罗斯。琼斯还表示,体育运动将有助美俄之间构筑沟通桥梁,自己此次现身克里米亚就是为23日的一场拳击担任嘉宾。对此,普京爽快回应:“如果你准备大部分时间都在俄罗斯生活,那么我们会欣然满足你获得俄罗斯国籍的请求。”

琼斯现年46岁,绰号“超人”,职业生涯战绩可谓辉煌。他的拳王头衔横跨中量级、超中量级、轻量级和重量级四个级别,鼎盛时期曾同时集七条金腰带于一身,是无可争议的“超级拳王”。征战拳坛之外,琼斯还参与到说唱歌曲创作和电影拍摄中。

朝鲜四大报纸实现彩色化

此前只有劳动党机关报《劳动新闻》彩色印刷

本报讯 韩联社19日报道称,以朝鲜光复(脱离日本殖民统治)70周年为契机,朝鲜四大主流报纸实现“彩色化”。

韩联社对朝中社的新闻节目《今日主要报纸头条新闻》的分析发现,8月15日至18日,朝鲜内阁机关报《民主朝鲜》、金日成社会主义青年同盟机关报《青年前卫》和《平壤新闻》均刊登了彩色照片。此前,除朝鲜劳动党机关报《劳动新闻》外,朝鲜其他报纸均采用黑白印刷。

韩联社分析认为,朝鲜可能以光复70周年为契机,对主流媒体进行了改革。这些报纸刊登的照片大都是朝鲜最高领导人金正恩的视察现场照,或者是以朝鲜居民“幸福的日子”为主题的图片。韩联社认为,朝鲜之所以把四大报纸全面彩色化,可能是为了加速金正恩偶像化作业。

对此,中共中央党校朝鲜问题专家张琏瑰认为,朝鲜媒体的这一改变仅仅是细节性的,并不具有全面的意义,韩联

社有过度解读之嫌。他说,从技术上来说,朝鲜拥有这个技术并不难,朝鲜也完全拿出这一资金,只能说朝鲜在改善宣传条件。朝鲜对其领导人的偶像化作业是一贯的,体现在宣传的各个领域,将报纸“彩色化”这一细节解读为“加速偶像化”比较牵强。

此前,有报道称朝鲜今年遭受了比较大的自然灾害,农业歉收,那么,宣传条件的改善是否说明朝鲜的经济状况有所改善呢?张琏瑰认为,也很难这么说,这只是资源配置问题,而朝鲜在宣传领导人方面一向是舍得花钱的,朝鲜可能为此减少了在其他方面的投入。(宗禾)

▶ 朝鲜四大主流报纸——《劳动新闻》(左上)、《民主朝鲜》(右上)、《青年前卫》(左下)和《平壤新闻》(右下)近日全部实现彩色化,其背景和目的受到韩媒关注。



德国接管希腊14个机场

第三轮救助协议获批,希腊放松银行交易管制

据新华社8月20日电 德国联邦议院19日批准了希腊第三轮救助协议,为希腊获得约860亿欧元救助贷款铺平道路。与此同时,德国法兰克福机场集团将接管希腊14个机场,作为希腊获取救助的条件之一。

希腊总理齐普拉斯先前一直反对国际债权人所提的私有化等方案,致使希腊第三轮救助协议迟迟不能达成。最终双方在财政目标、私有化以及能

源市场自由化等问题上各作让步,协议于本月11日达成。

英国《卫报》19日报道,作为首批私有化措施,希腊同意向德国法兰克福机场集团出售14处机场运营权,包括一些旅游胜地机场。权利让渡合同金额12.3亿欧元。德国法兰克福机场集团为法兰克福机场运营方,在全球多地运营机场。接下来,法兰克福机场集团将接管希腊14处机场,它们

位于米蒂利尼、罗德岛、干尼亚、卡瓦拉、塞萨洛尼基和亚克兴等地。

随着债务危机的暂时化解,希腊政府放松了对银行交易的部分管制。希腊财政部在政府公报上公布,允许希腊民众每人每月向境外汇款最多500欧元,向留学生汇款每季度最多8000欧元,以支付学费和食宿等费用。这是希腊政府对

外汇款。另外,希腊人可以在银行开设没有提款权的新账户,用于偿还贷款、缴纳社会保险费用和税款等。

不过,希腊何时完全解除资本管制仍不清楚。今年6月,希腊决定就债权人协议草案举行全民公投后,欧洲央行冻结了希腊紧急流动性援助上限。为避免银行系统崩溃,希腊实施银行停业和资本管制,储户每日取款限额定为60欧元。